

Протокол

№

гр. София, 14.05.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав,
в публично заседание на 14.05.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **1476** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9,46 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно призован на 12.3.2020 г., се представлява от адв. Е. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован на 10.3.2020 г., не изпраща представител за участие в производството по делото.

СГП – редовно призована на 10.3.2020 г., не изпраща представител за участие в производството по делото.

Адв. Е.: Да се даде ход на делото. Не успях да се запозная с преписката с оглед извънредното положение. Моля да ми дадете възможност за това.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства, административната преписка и разпореждане на съда от 5.3.2020 г.

Адв. Е.: Поддържам жалбата. Да се приеме преписката. Ще искам да допуснете експертиза по делото, но моля да ми дадете възможност да формулирам задачи, след като се запозная с преписката в цялост.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени доказателства.

ЗАДЪЛЖАВА ответника да изпълни дадените с разпореждането на съда от 9.3.2020 г. указания в 1-месечен срок от получаване на съобщението, като при неизпълнение ще му бъде наложена глоба.

ДАВА възможност на жалбоподателя в 1-месечен срок от днес да се запознае с административната преписка и да формулира задачи към съдебносчетоводна експертиза.

Адв. Е.: На този етап нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.9.2020 г. от 9,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение до ответника за задълженията му.

Съдебното заседание приключи в 9,54 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: